TRAZOIDE. Dibujo técnico por Antonio Castilla

Cdmo representar graficamente la pendiente.
SOLUCION
- Si la pendiente viene expresada en forma de fraccion, el numerador es el cateto vertical del tridngulo que forma la

pendiente, mientras que el denominador es el cateto horizontal. Unidos ambos se obtiene la pendiente. En la figura
esta representada una pendiente de 2/3.
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- Si la pendiente viene expresada en forma de tanto por ciento, es equivalente a una fraccién en la que el
numerador es el tanto por ciento dado y el denominador es 100. En la figura esta representada una pendiente del 50
%.
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PARA PLANTEAR DUDAS IR AL FORO http://trazoide.com/forum/

PARA VER EXPLICACIONES EN VIDEOS IR A LA SECCION DE VIDEOS http://trazoide.com/videos/
PARA BUSCAR O COMPRENDER ALGUN TERMINO IR A LA WIKI http://trazoide.com/wiki/

PARA VER MAS PROBLEMAS IR A LA WEB http://trazoide.com/

PARA VER NOVEDADES Y CURIOSIDADES IR AL BLOG http://trazoide.com/blog/
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